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extra UE
2%

UE
2%

Italia
96%

NAZIONALITA'

maschile
62%

femminile
38%

SESSO

0-14
2%

15-24
1%

25-44
17%

45-65
44%

Over 65
36%

ETA'
elementare

2%

diploma
28%

licenza media
6%

laurea
64%
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Informazioni generali



Informazioni
sulle modalità 
di comunicazione
e sulle modalità di visita

fino a 3
29%

più di 3
29%

più di 7
33%

nessuno
9%

quanti musei ha visitato quest'anno?

giornali
28%

depliant
4%

affissioni
10%internet

22%

passaparola
19%

televisione/ radio
10%

info turistiche
7%

com’è venuto a conoscenza della mostra?

individuale
96%

gruppo
4%

ha visitato la mostra individualmente 
o in gruppo? call center

2%
sito internet

8%

90% non prenotati

ha prenotato la visita?



Informazioni 
sulla visita a Vicenza

SI’
6%

NO
63%

RESIDENTE
31%

è la prima volta che visita  Vicenza?

TURISMO
55%

LAVORO
5%

ALTRO
40%

qual è il motivo della sia visita in città?

SI’
75%

NO
25%

visiterà altri musei in città?



Valutazioni sulla mostra

1
7%

2
13%

3
20%

4
27%

5
33%

come giudica la qualità dell'allestimento? 
(voti da 1 a 5)

1
7%

2
13%

3
20%

4
27%

5
33%

come giudica la qualità dei contenuti culturali della 
mostra? (voti da 1 a 5)

1
7%

2
13%

3
20%

4
27%

5
33%

come giudica la qualità dei pannelli didattici  in 
mostra? (voti a 1 a 5)



Valutazioni sui servizi offerti

molto
81%

poco
5% abbastanza

14%

E' soddisfatto della informazioni fornite per la vista alla 
mostra?

molto
97%

poco
1%

abbastanza
2%

E' soddisfatto della cortesia del personale?

molto
90%

poco
1%

abbastanza
9%

E' soddisfatto della qualità della visita di mostra?



Valutazioni sul bookshop
e sulla propensione di acquisto

1
7% 2

13%

3
20%

4
27%

5
33%

qual è il suo giudizio sui libri in vendita al 
bookshop? (voti a 1 a 5)

1
7% 2

13%

3
20%

4
27%

5
33%

qual è il suo giudizio sulla scelta degli oggetti in 
vendita al bookshop? (voti a 1 a 5)

fino a 10 €
12%

11-25 
€

0%

26-50 €
42%

più di 50 €
2%

no
44%

considera di acquistare libri in mostra?
quanto spenderà per i suoi acquisti?

fino a 10
53%

11-25
4%

26-50
8%

più di 50
0%

no
35%

considera di acquistare degli oggetti al bookshop?
quanto spenderà per i suoi acquisti?


